

Petr Michalů: O okupaci, která ale ve skutečnosti žádnou okupací nebyla

 infokuryr.cz/n/2024/08/21/petr-michalu-o-okupaci-ktera-ale-ve-skutecnosti-zadnou-okupaci-nebyla

kuryr

21. srpna 2024

Já jsem dosud stále ve zdraví žijící svědek úplně celé té prý okupace Československa Sovětským svazem od **21. srpna 1968** do **21. června 1991**, která ale ve skutečnosti naprosto žádnou okupací nebyla.

Nejdříve se ptám...

Jestlipak Japonci též tak chorobně, fanaticky nenávidí Američany **za jaderné zločiny** (*podotýkám, že lidstvo do té doby zrůdnější a ohavnější zločiny proti lidem a lidskosti nezažilo*) – to je americké svržení atomových bomb na japonská města dne 6. srpna 1945 na Hirošimu a poté dne 9. srpna 1945 na Nagasaki, při kterých okamžitě na místě zahynuly sta tisíce lidí a další sta tisíce pomalu umíraly v následujících letech, jako nepřičetná agresivní a tupá hrstka Čechů, která chorobně fanaticky nenávidí (*až se tou svou nenávistí může zadusit*) dnešní Rusko (*nástupce Sovětského svazu*) za prý okupaci naší země v srpnu roku 1968 a let následujících. Přičemž ta tupá, nenávistí a zapšklostí k Rusku a všemu ruskému omezená hrstka lidí – Čechů uchvátila ve státě veškeré moci a rozsévá, šíří tu svou nenávist ke všemu ruskému všemi sdělovacími prostředky, učí nenávidět Rusko již ve školách, obrnila si tu svou nemoc – nenávist k Rusku zákony a následně sankcemi, represemi a trestním stíháním těch, kteří nechtějí Rusko nenávidět, nýbrž jsou přáteli Ruska, ruského národa, ruského lidu, ruské kultury, ruského sportu. **V porovnání s tím Japonskem a jeho vrahy a okupanty – Američany** nám Sovětský svaz (dnešní Rusko) absolutně vůbec nic špatného a zlého neprovedl, nezabíjel nás. Kde se tedy vzala ta bezbřehá nenávist několika tisícovek Čechů k Rusku a jeho lidu a proč jim to trpíme?!



**POKUS O "ČESKOSLOVENSKÝ MAJDAK" NAŠTĚSTÍ DÍKY TĚMTO TANKŮM TEHDY NEVYŠELI
DÍKY SOVĚTSKÉ ARMÁDĚ A VOJSKŮM VARŠAVSKÉ SMLOUVY!!**

Jestlipak Vietnamci též tak chorobně, fanaticky nenávidí Američany za **4.000.000 zabitých Američany** vietnamských obyvatel během vietnamsko – americké války (1955 – 1975), za Američany používané chemické zbraně proti vietnamskému obyvatelstvu „napalm“ a „agent orange“ – chemická zbraň, která ničila porost a kontaminovala půdu, zasáhla přes 4 miliony obyvatel Vietnamu, z toho tři čtvrtiny trpí nemocemi a defekty, za nevybuchlou americkou municí, která zabila od roku 1975 více než 42 tisíc lidí, jako nepříčetná agresivní a tupá hrstka Čechů, která chorobně fanaticky nenávidí (*až se tou svou nenávistí může zadusit*) dnešní Rusko (*nástupce Sovětského svazu*) za prý okupaci naší země v srpnu roku 1968 a let následujících. Přičemž ta tupá, nenávistí a zapšklostí k Rusku a všemu ruskému omezená hrstka lidí – Čechů uchvátila ve státě veškeré moci a rozsévá, šíří tu svou nenávist ke všemu ruskému všemi sdělovacími prostředky, učí nenávidět Rusko již ve školách, obrnila si tu svou nemoc – nenávist k Rusku zákony a následně sankcemi, represemi a trestním stíháním těch, kteří nechtějí Rusko nenávidět, nýbrž jsou přáteli Ruska, ruského národa, ruského lidu, ruské kultury, ruského sportu. **V porovnání s tím**

Vietnamem a jeho vrahy a okupanty – Američany nám Sovětský svaz (dnešní Rusko) absolutně vůbec nic špatného a zlého neprovedl, nezabíjel nás. Kde se tedy vzala ta bezbřehá nenávisť několika tisícovek Čechů k Rusku a jeho lidu a proč jim to trpíme?!

**Američané ve Vietnamu
v roce 1968**



**20 LET OKUPACE VIETNAMU
AMERICKOU ARMÁDOU**
mezi lety 1955 a 1975 a v příhraničí sousedících
zemí. Celkem více jak 4 000 000 mrtvých!

**Tak toto Rusové v roce 1968
v Československu rozhodně nedělali!**

Až vás dnes (21. srpna 2024 – 56. výročí jisté události) opět budou česká pronacistická, prohitlerovská média, včetně nacistické české televize a ukro-nacističtí čeští protinárodní politici krmít o nějaké prý okupaci Československa Sovětským svazem od 21. srpna 1968 do 21. června 1991, **mějte na paměti, že**

– **za německé skutečné nacistické okupace Československa Němci vyvraždili na 365.000 československých obyvatel (15. března 1939 – 9. května 1945),**

– **dále** mějte na paměti, že ve stejné době té údajné sovětské okupace Československa Američané řádili jako okupanti ve Vietnamu a příhraničí sousedních zemí a vyvraždili více jak

4.000.000 obyvatel!! (1955 – 1975)

Přitom bilance obětí na životech celkově za dobu celé té sovětské prý okupace (od 21. srpna 1968 – do 21. června 1991, za 23 let) je 400 lidí, z toho 137 lidí do konce roku 1968.

Toto je přesný údaj, který sami přiznali čeští historici té současné doby – tedy doby zcela chorobně nepřátelské a nenávistné ke všemu ruskému! A tito – k Rusku zlí, zapšklí a nenávistní historici zpřesnili takto počet obětí té sovětské prý okupace.

A vy si opravdu ještě někdo naivně myslíte, že toto byla okupace?! Myslíte si, že toto by si skuteční okupanti nechali líbit?!! Myslíte si, že takto by se mohli ti „stateční“ Češi chovat ke skutečným okupantům – tedy k německým nacistům, k hitlerovcům?!!



Do konce roku 1968 ZEMŘELO 137 lidí. Průměr obětí na životech za jeden rok celé té 23 leté sovětské prý okupace je tak 17 (*ano, slovy sedmnáct*) lidí! Zajímavé – čtete dále – ti historici dokonce sami píšou, že ZEMŘELO!! Nebyli zastřeleni, nebyli umučeni, nebyli pověšeni, nebyla jim setnuta hlava, nebyli zplynováni jako za německé nacistické okupace!

Tyto oběti na životech, tito lidé, kteří – jak píšou i sami čeští historici, **ZEMŘELI** (*během té sovětské prý okupace*), nepřišli rozhodně o životy v důsledku nějakých urputných bojů a statečném bránění své země se zbraněmi v rukou proti přicházejícím vojskům armád pěti zemí Varšavské smlouvy (*mainstream by jistě jenom napsal proti vojskům Sovětského svazu!*), ale **v naprosté většině případů to byly nešťastné nehody, tragické náhody a neúmyslná zabití mnohdy i zcela zbytečně úmyslně vyprovokovaná.**

Mnozí z těch srpnových a po srpnových tragicky zahynulých občanů Československa byli provokatéři!! (Ať se vám to líbí, nebo nelíbí, je to tak! A bylo tomu tak i v Liberci!!)



Nikdy (naprosto NIKDY!!) **žádný sovětský/ruský voják** (*nebo jiný voják zemí Varšavské smlouvy*) tedy „okupant“ nezahlavil a nezačal pálit do bezbranných obyvatel jako například **10. června 1942** na Horákově statku **v Lidicích**, kdy po zuby ozbrojení Němci

začali pálit, postříleli a pozabíjeli všechny muže jen tak! Pak se klidně procházeli mezi mrtvolami a každému ještě vpálili pro jistotu ránu do hlavy. Poté se šli fotografovat, veselit a opíjet. **Během tedy jen několika málo hodin němečtí fašisté pozabíjeli jen v jedné vesnici a jen na jediném dvorku více lidí, než ti Rusové a celá Varšavská smlouva za celou dobu trvání té sovětské prý okupace na území celého Československa!!**

Jistě *havloidé, pravdoláskaři*, svoloč z kaváren, nic neznající „dezertérující“ k nám Ukrajinci a další proamerická a neoliberální nacistická a fašistická svoloč vám budou ukazovat postřílené zdi třeba na Národním muzeu na Václavském náměstí, snad i jinde. No a co?! Pro výstrahu a možná i ze strachu bych do vzduchu a nad hlavy lidí a davu střílel i já.

V Československu nikdy neprobíhala žádná okupace země Sovětským svazem a jeho nám přátelským a dokonce bratrským národem!

My, jako Češi a Slováci, bychom měli nenávidět Němce za genocidu, které se dopustili na našich národech, na vyvražďování a likvidaci našich národů v průběhu německé nacistické okupace, ne muset nenávidět Rusko a Rusy, kteří nás právě od německé nacistické likvidační okupace zachránili.

Znovu – v srpnu 1968 a v letech následujících nám Rusové a Rusko, tehdejší Sovětský svaz, nic špatného neprovedl. **Ba, právě naopak!**

A vy si opravdu ještě někdo naivně myslíte, že toto byla okupace?! Myslíte si, že toto by si skuteční okupanti nechali libit?! Myslíte si, že takto by se mohli ti „stateční“ Češi chovat ke skutečným okupantům – tedy k německým nacistům, k hitlerovcům?!!



Motto:

„V 68. nám ZACHRÁNILI naši budoucnost (na více jak dvě desetiletí). Pak ale ZRADOU již nemohli chránit i naši přítomnost.“
(Proto dnes hyne český i slovenský národ.)

Kdo si o tom chce přečíst daleko více, doporučuji zde, mnohokrát a pravidelně minimálně každým rokem o tom píš, například zde (to, co jsem právě zde napsal, se jednou musí dostat do učebnic)

Autor: Mgr. Petr Michalů, živý pamětník celé té prý sovětské srpnové okupace

